



Republika Hrvatska

XV. gimnazija

IB World School

Zagreb, Jordanovac 8



JAVNI NATJEČAJ – REFERENT

OBAVIJEST KANDIDATIMA O SELEKCIJSKIM POSTUPCIMA

1. Pisana provjera sposobnosti, vještina i pisanog izražavanja potrebnih za obavljanje poslova administrativnog referenta

Na pisanu provjeru bit će pozvani putem e-maila svi kandidati koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja (završena srednja škola upravnog smjera ili viša razina obrazovanja upravnog smjera).

Datum i vrijeme: petak, 20. rujna 2024. godine u 14,30 sati

Mjesto: XV. GIMNAZIJA, Jordanovac 8, Zagreb

Pravni izvori:

- a) Uredba o uredskom poslovanju (NN 75/21),
- b) Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (NN 2/11),

Ostali izvori:

[Hrvatski pravopis Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje](#)

Način:

Pisana provjera provest će se na školskim računalima.

Kandidatima će tijekom provjere u digitalnom obliku biti dostupni navedeni pravni izvori.

Predviđeno trajanje pisane provjere je 45 minuta.

Za vrijeme pisane provjere nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama (osim onoga što XV. gimnazija stavi kandidatima na raspolaganje), koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera, razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red. Kandidati koji postupe na neki od nedopuštenih načina bit će udaljeni s provjere, a rezultati takvih kandidata se neće vrednovati, smatrat će se da su ti kandidati odustali od prijave te se njihova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku.

2. Psihološko testiranje

Nakon vrednovanja pisane provjere najmanje tri najbolje rangiranih kandidata bit će pozvano na psihološko testiranje.

Datum i vrijeme: najmanje tri kandidata koji u prvom krugu ostvare najveći broj bodova bit će obaviješteni putem e-maila o terminu testiranja

Mjesto: XV. GIMNAZIJA, Jordanovac 8, Zagreb

3. Razgovori s kandidatima

Nakon obrade rezultata psihologijskog testiranja, najmanje dva kandidata bit će pozvana na razgovor o čemu će kandidati biti obaviješteni najmanje dva dana ranije.

Mjesto: XV. GIMNAZIJA, Jordanovac 8, Zagreb

Dodatne napomene:

Kandidati se mole da se po dolasku jave na porti škole, gdje će ih zaduženo osoblje škole uputiti prema dodijeljenim prostorijama u kojima će se provoditi testiranje.

Po dolasku na svaki od selekcijskih postupaka od kandidata će biti zatraženo predočavanje osobne iskaznice ili drugog odgovarajućeg identifikacijskog dokumenta s fotografijom radi utvrđivanja identiteta.

Smatra se da je kandidat, koji se ne odazove bilo kojem od selekcijskih postupaka na koji se treba odazvati, odnosno na koje je pozvan, odustao od prijave te se njegova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku.

Zagreb, 18. rujna 2024.